
 Primáček 00/06 strana 2                                                                                                 Primáček 00/06 strana 3

Právě se vám dostalo do rukou, 
nebo alespoň pod zraky nulté číslo 
Primáčku, zpravodaje Náchodské 
prima sezóny. Primáček se vás pokusí 
informovat o celém průběhu festivalu, 
o divadlech, koncertech, dílnách, 
seminářích, ztrátách i nálezech . 
Pokusíme se vás nalákat do divadel, 
do Vatikánu a na všechna místa, kde 
se něco děje, a naprosto neoficiálně 
zrecenzujeme a zhodnotíme akce, 
které už proběhly. Mějte nás rádi, 
čtěte nás a odhazujte nás jedině do 
koše na papír:).

Informační centrum Náchodské Prima 
Sezóny se nachází ve staré hotelové 
recepci Beránku. Pouze v pondělí 
bude v Déčku a v budově gymnázia.

Zpravodaj NPS Primáček, který 
právě držíte v rukou vy, nebo 
člověk, kterému čtete přes rameno, 
je k dostání každé festivalové 
ráno/dopoledne v Déčku, městské 
knihovně, na radnici, v divadle 
Beránek, v trafice Zefyr a v tabáku na 
rohu náměstí/Kamenice.

V pondělí 1. 5. bude na náměstí ke 
slyšení několik kapel. Punk grunge 
ála LSD p.h. 5,5, ska v podání 
Jo!SKA, funky od Papája Tyrkys. 
Prvomájové veselí začne asi 
v poledne a potáhne se až do tří.

Pozor! Výjimečná příležitost stát 
se výjimečným! Na čarodejnickém 
veselí a dle zájmu snad i na dalších 
akcích Prima sezóny budou k dostání 
nádherná trička, pánská i dámská, 
ve spoustě krásných barev. Proto 
neváhejte, kupte si tričko festivalu, 
buďete hezčí, veselejší a přispějete 
tím na adopci agamy!

Ceník vstupenek na akce pro 
neúčastníky Prima sezóny
Dílny- 200,- (pro studentstvo 100,-)
Koncerty- 50,-
Divadla- 30,-

Mezi první divadla, která se 
na NPS odehrají, patří kousky 
Dentální rapsodie a Zastávka. V 
16:00 budete moci shlédnout v aule 
Jirásova gymnázia velice originální 
představení s názvem Dentální 
rapsodie v podání souboru Ztracená 
existence z Prahy. Tenhle kus 
rozhodně stojí za shlédnutí. Poté se 
od 18:00 taktéž v aule představí Li-Di 
Liberec kupodivu z Liberce. Jejich 
krátké představení s názvem Zastávka 
si taky nesmíte nechat ujít.

Koncertní maraton festivalu začne 
už v pondělí večer ve Vatikánu. 
Pod názvem „Rock na všechny 
způsoby“ zde vystoupí kapely 
Wořeshprut (antilollipop-rock) z 
Nového Města nad Metují, AK-
47 (punkrock) z Kutné Hory, Veso 
(skarock) z Trutnova a Image 
(poprock) z Karlových Varů. 
Začátek je naplánovám na 20:00, 
plus minus ladění. Další koncerty 
budou samozřejmě následovat podle 
programu.

Prima sezóna skýtá spoustu 
příležitostí a radostí i pro náchodské 
obyvatelstvo, festivalu se neúčastnící. 
Všichni máte možnost zůčastnit se 
workshopů neboli dílen. Šperkařská, 
poetická, kytarovo-jamová a 
mnoho dalších.  Přihlásit na dílny 
se můžete v informačním centru  
NPS v Beránku nebo mailem na 
nps@deckonachod.cz 

Tak jsme tu zas

Naše dveře jsou stále otevřené



Pokud je dnes 30. dubna 2006, potom 
přestaňte číst a tento leták si uschovejte do 
zítřejšího rána.

Pokud je dnes 1. května 2006 a Vy si přesně 
pamatujete, jak probíhal včerejší večer, 
pak Vám přejeme pěkné prožití svátků a 
nezapomeňte se podívat na Prima Sezonu.

Pokud je dnes přibližně květen, ale už nevíte 
přesně který den, a chybí Vám některé 
momenty ze včerejšího večera, ale přesto 
víte, kde jste a jak jste se tam dostali, v tom 
případě si udělejte pěkné odpoledne s přáteli, 
kterých se poptejte jen tak mezi řečí na již 
zmíněné chybějící momenty.

Pokud je dnes rok 2006, ale už nevíte přesně 
který měsíc, nevíte, kde jste a jak jste se tam 
dostali, máte v ústech odpornou pachuť, 
bolí Vás hlava a/nebo celé tělo, případně 
jiné nepříjemné pocity, jako je chuť ke 
zvracení, zmatenost aj., v horším případě 
všechno výše jmenované dohromady, potom 
nepochybně(nehodící se škrtněte):
jste těhotný/á – jste se zúčastnil oslavy pálení 
čarodějnic na Dobrošovské chatě
Pokud jste těhotný/á, vyhledejte pomoc 
lékaře.

Pokud jste se zúčastnil oslavy pálení 
čarodějnic na Dobrošovské chatě, zkuste 
následující kroky:
Rozhlédněte se kolem a pokuste se zjistit, 
kde se nacházíte, nebo aspoň kterým směrem 
je kuchyň a koupelna. 
V koupelně se podívejte, jak vypadáte, 
osprchujte se studenou vodou a v případě 
nutnosti ošetřete lehká zranění. 
Oblečte se.
Pokud jste ještě nezvraceli a nechystáte se 
k tomu, podívejte se v kuchyni po něčem 
teplém k pití nebo teplém a tekutém k jídlu, 
nejlépe heřmánkový čaj(vyhýbejte se kávě) 
nebo trochu polévky(musí být velmi řídká). 
Řekněte pár ošklivých slov kvůli bolení 
hlavy.
Vyhledejte kalendář a podívejte se na datum.
Až se bolest hlavy nedá vydržet, pokuste se 
najít paralen, aspirin, ibalgin, nebo nějakou 
jinou vymoženost moderní medicíny.
Rozhlédněte se kolem a pokuste se zjistit, 
kde se nacházíte a jak se odtud dostanete 
domů.
Doma aspoň ze zvědavosti obvolejte pár 
přátel a s jejich pomocí si vzpomeňte, co se 
odehrávalo včerejšího večera.
Nezapomeňte pít přes den hodně tekutin, 
ovšem nikoli alkoholických!
A usmějte se, mohlo to dopadnout hůř, mohl 
Vás taky přejet vlak nebo znásilnit opilý 
jednotlapý cirkusácký medvěd.
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